

## **Воздушное братство десантников**

*встреча-интервью*

В 2025 году Воздушно-десантные войска отмечают юбилей – 95-й день рождения. Для кого-то это просто дата в календаре, а для других - день, когда



представителей ВДВ.

В 1975 году Андреева Владимира Викторовича призвали на место службы в г. Ош Киргизской ССР, недалеко от китайской границы. Служебные будни проходили в штатном



В рамках Года Защитника Отечества 2 августа работники Кривцовского СДК и библиотеки встретились с одним из



режиме: учения, стрельбы, прыжки с самолета. Но один из таких учебных вылетов для молодого солдата чуть не закончился трагедией. В одну минуту голубое небо



заполнили сотни белых куполов. Взглянув вверх, Владимир увидел своего сослуживца, который, не успев сманеврировать, запутался в стропах его парашюта, отчего половина основного



куполя сложилась, и началось неконтролируемое падение. В последний момент Владимиру удалось раскрыть «запаску». Это и спасло двух десантников - один парашют на двоих. Приземление



было жестким. С сильными ушибами внутренних органов Владимир

Викторович был направлен в госпиталь. Врачи выхаживали бойца целый месяц, после чего он смог вернуться в своё расположение. На момент демобилизации на счету у Владимира было уже 16 прыжков.

— Я не жалею, что служил в армии. С теплотой вспоминаю это время. Армейская закалка до сих пор помогает мне в жизни, — подчеркнул Владимир Викторович.

